

દારૂની પોટલી, રૂપિયાની રેલમછેલ ચૂંટણી નહીં જીતાડે

ગુજરાતમાં યુવા-મહિલા મતદાર ચૂંટણીમાં નિર્ણાયક પરિબળ તરીકે ઉભરી આવશે

(વિશેષ પ્રતિબંધિત)
ગાંધીનગર, તા. ૧૨
ગુજરાતમાં ચૂંટણી જીતવાની હશે તો હવે દારૂની પોટલી કે રૂપિયાની

મતદારો સાથેનું ક્ષમિત-ટ પછ જોવાશે. દિલ્હી અને મુંબઈની ઠેલ્લી ચૂંટણીઓનું તારણ એવું નિકળે છે કે હવે યુવાનો અને મહિલાઓની અવગણના કોઈ પાર્ટીને પોષાય તેમ નથી.

બાજુ પાર્ટીને આરંભ આપ્યો છે કે યુવા અને મહિલા મતદારોનો સંપર્ક વધારે પ્રમાણમાં થવો જોઈશે. બાજુની યુવા પોંચ પાસે પણ આટલીમોટી સંખ્યામાં યુવાનો નહીં હોય, અન્ય રાજ્યોના અભ્યાસ બાદ

વિનયો એક કરવામાં આવી હતી. છેલ્લે ઉત્તરપ્રદેશના પરિણામોના અધિકારીઓએ અભ્યાસ કર્યો છે. દિલ્હી અને મુંબઈ મહાનગરની ચૂંટણીઓની પોર્ટનું પણ આ સર્વેમાં ધ્યાનમાં લેવાઈ છે.

બસરૂ ઉપયોગ કર્યો છે તેનું તારણ નિષ્ણતાં અધિકારીઓએ આપેલા રિપોર્ટમાં સોષલ ચાર્ટરને મજબૂત બનાવવા પર ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. એટલાકરણેથી ભાજુના વિવિધ મોરચાની યેઠકોમાં જે ફેર્મ ભરવામાં

સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા કેન્દ્રોમાં રપ લાખ યુવાનોની ફોજ તૈયાર થશે

(વિશેષ પ્રતિબંધિત)
ગાંધીનગર, તા. ૧૨ પ્રમુખે કહ્યું છે. જેમાં પ્રમુખનો હોદ્દા પર રહેશે. ગુજરાતના પ્રત્યેક જિલ્લા અને તાલુકાને વિવેકાનંદ યુવા કેન્દ્ર આપવાની યોજના સરકારે અમલમાં મૂકી છે. મંગળને ૨૫૦૦૦, પાલિકા ક્ષાત્રને ૩૫૦૦૦ અને સરકારે બહાર પાડેલા આઈટીમાં જણાવ્યા પ્રમાણે ગ્રામ્ય ક્ષાત્રના કેન્દ્રોમાં ૧૨૫, તાલુકા કેન્દ્રોમાં ૧૫૦ અને જિલ્લા તૈયાર પાલિકા ક્ષાત્રને ૨૫૦ સંખ્યા હોવા જોઈશે.

ગુજરાતના મતદારોનું વિશ્લેષણ
વસ્તીના અંકમાં ૬૦ ટકા મતદારો ૧૮-૨૯ વયના મતદારો ૧.૬૦ ટકા ૨૦ થી ૨૯ વય સુધીના ૧૫.૪૩ ટકા ૩૦ થી ૩૯ વય સુધીના ૧૫.૦૧ ટકા ૪૦ થી ૪૯ વય સુધીના ૧૧.૯૨ ટકા ૫૦ થી ૫૯ વય સુધીના ૮.૧૮ ટકા ૬૦ થી ૬૯ વય સુધીના ૬.૦૦ ટકા ૭૦ થી ૭૯ વય સુધીના ૨.૩૭ ટકા ૮૦ અને તેથી વધુ વયનાં ૦.૭૨ ટકા દેવભાઈને નહીં ચાલે, ઉમેરવાના સંસ્કર સાથે પાર્ટી યુવા અને મહિલા

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી યુવાનો અને મહિલાઓના મતથી જીતી શકાય તેમ છે તેનું લાગણ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આ દિશામાં ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું છે. એક તરફ તેમણે સ્વામી વિવેકાનંદના માધ્યમથી રાજ્યના યુવા મતદારોને આકર્ષવા રાજ્યભરમાં વિવેકાનંદ યુવા વિકાસ કેન્દ્રો પો લવાનો મહત્વનો નિર્ણય લીધો છે, બીજા

યુવા મતદારો તરફ મોટીનું આકર્ષણ વધું છે. ઉત્તરપ્રદેશના ચૂંટણી પરિણામોએ મતદારોની સાચી સિદ્ધાંતિ દીધી છે. ચોરા સમય પહેલાં રાજ્ય સ્તરીકીરૂપેના કેટલાક આઈએએસ અધિકારીઓએ મતદારોની જેમની સર્વે કરાવવામાં આવ્યો હતો. આ સર્વેમાં દેશના અન્ય રાજ્યોમાં કે જ્યાં ઠેલ્લી ચૂંટણીઓ થઈ છે તેની મતદારની

ઓફિસરોનું તારણ એવું હતું કે ઉત્તરપ્રદેશમાં સમાજવાદી પાર્ટી તરફ પ્રવાહ પલટાવવાનું કારણ યુવા મતદારો છે. અધિકારી યાદવને કારણે પાર્ટીને યુવા મતો મળ્યા છે. એક અભ્યાસ પ્રમાણે પુદ અધિકારીને તેના મત વિસ્તારમાં ૮૦ હજારથી વધારે મતો મળ્યા છે તેના ફેસલુક એકાઉન્ટના કારણે છે. અધિકારી સોષલ ચાર્ટરનો

આવે છે તેમાં સોષલ ચાર્ટરની વિનયો અવશ્ય ભરવા કોલેવામાં આવ્યું છે. એનો સીપો અર્થ એ થયો કે ગુજરાતમાં યુવાનો અને મહિલાઓને આકર્ષિ શકે તેની પાર્ટી વિજેની બનશે. ઉમેરવાર પણ યુવાન હોવો જોઈશે. આમ પણ ગુજરાતમાં યુવા મતદારોની સંખ્યામાં વધારો થયો છે. કુલ મતદારોમાં ૫૦ ટકા મતદારો ૫૦ વયથી નીચેના છે.

સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા કેન્દ્રોમાં ગર્ષિત સંખ્યાની ૫૦ રૂપિયા રાખવામાં આવી છે. આ પ્રકારના કેન્દ્રો પ્રત્યેક ગામમાં ઉભા કરાશે. સમ્યોની વય મર્યાદા ૧૨ થી ૩૫ વચ્ચેની રાખવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં ૧૫ મીલિયનથી વધારે યુવા આ કેન્દ્રોની હેઠળ ગ્રામ્ય, તાલુકા, જિલ્લા, પાલિકા કે સંમેલનો યોજાશે જે સરકારે મહત્વ મૂકી ચાલશે. આ કોલેજના વિસ્તારની જરૂરીયાતને ધ્યાનમાં લઈને સ્વચ્છતા કેન્દ્રોમાં ૨૫ લાખ યુવાનોની ફોજ તૈયાર કરવામાં આવશે. ગ્રામ્ય, તાલુકા, જિલ્લા અને પાલિકામાં રાજ્ય સરકાર ૧૨ કરોડની સહાય કરશે, આઠ મોટા મહાનગરોમાં વોર્ડ પ્રમાણે યુવા કેન્દ્રો

શહેરની શાળાઓને ઘો. ૮ના વર્ગોની હજુ મંજૂરી મળી નથી

ઘો. ૮નો પ્રાથમિક શિક્ષણમાં સમાવેશ કરવા બાદ ગાંધીનગર શહેરની શાળાઓને ઘો. ૮ના વર્ગોની હજુ મંજૂરી મળી નથી. જેના કારણે શાળા સંચાલકો પ્રાથમિક શિક્ષણના નિયમો પાળવા સક્તિની બાબતો રાહની એવીરીકે સાથે સમીક્ષા તંત્રને સરુ મૂકી છે. જેના આધારે ગાંધીનગર શાળાઓને ઘો. ૮ના વર્ગો મંજૂરીપણ આપવાનું નિયમ મુજબ સ્વીકૃત કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ નવાઈની વાત એ છે કે રાજ્યના મોટાભાગના જિલ્લાઓમાં આ પ્રક્રિયા સરળ રીતે પૂરી કરી સંબંધિત મંથાળોએ જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર દાર મંજૂરી પામી દેવામાં છે. બીજાતરફ આ વિષયના પાલન માટે જ્યાંથી આરંભ કરવાયો છે ત્યાં



છત્રી બજાર - વરસાદની સહ માન ગાંધીનગરના નગરજનો જ જોવે છે એવું નથી. રંભેરેની છત્રીઓ પણ માન પર સજાબંધને સંચારજની સહ જૂએ છે... જેનું જીવન વરસાદ વિના (તાસવી : દિલ્લ જાતી)

કોલવાડાના યુવાનોને લમણે લાયસન્સ વગરની રીવોલ્વર તાકી આપપાટ

યુવાન બાઈક લે-વેચનો પંધો કરતો હતો
ગાંધીનગર, તા. ૧૨ કોલવાડાના યુવાનોને ખેરમાં ગાઈકોને મોટી રાને યુવાને પોલવાના વચ્ચે રીવોલ્વર તાકી લામણમાં વગરની લાયસન્સ હયાં હોવાની તપાસથી ચક્રાવર મચી જવા પામી છે. પોલીસ યુવાને જણાવ્યા અનુસાર કોલવાડા ગામમાં રહેલા ૨૦ વર્ષીય વિનેન્દિત દિલ્લિપસિંહ સાથે બાઈક લે-વેચનો પંધો કરતા હતા. ગઈકાલે રાત્રિના ૧ વાગ્યેની અસાધ્ય નેમણે ગામના પોલેસને પોલવાના વચ્ચે ટેલી રીવોલ્વર તાકીને ગાંધી પાર્ટી દાર મેનું મોત નિપજાવ્યું હતું. પોલીસના જણાવ્યા

ઉવારસદ ચારરસ્તે સ્કુટર બાઈક અથડાતા એકનું મોત

...ને બેસહારા મા-દીકરીને ગાંધીનગરના સોવાભાવીઓએ સહારો આપ્યો
છેલ્લા ૧૫ દિવસથી હજના બસ સ્ટેન્ડને નિવાસસ્થાન બનાવી અસહાય સ્થિતિમાં મૂકાયેલ મા-દીકરીને આજે પાલિતાણા મોકલવાની યવસ્થા કરાઈ પોલીસકર્મીઓ અને સેવાભાવી નાગરિકોના લાગણીથી પસ્વાર ગાદગદીત
ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ઈકરી છેલ્લા પંદર દિવસથી વરસાદની વચ્ચે ગાંધીનગરના બસ સ્ટેન્ડ પર આસરે લઈ રહી હતી. આખરે સહારો કેટલાક સેવાભાવી નાગરિકોની મદદથી આ જેન સમાજની મા-દીકરીને પાલિતાણા મોકલવાની વ્યવસ્થા થઈ છે.



છત્રો લોકોની જે સ્થળેથી દરરોજ અવરજવર થાય છે તેવા જગના બસસ્ટેન્ડ પર છેલ્લા કેટલાક દિવસથી એક વુદ મા અને તેની દીકરી રહે છે. કમરેથી ચોકી વળી ગયેથી મા સ્વસ્થતા પહેરમાં પગ-સાકંથી કેરવી ભરીને પાણી પીઈ આખરે છે અને મા-દીકરી આમો દિવસ પાણી પીને પસાર કરે છે. ને-મણ દિવસ તો સહારોનીઓએ આ વાત જાઈ - ન જોઈ કરી પરંતુ આ મા-દીકરીના સારવારની સંસ્કારીની મુજબરક કરી સંજોનો મા-દીકરીને કમ્પોથી કર્યા હવે આવ્યા તેની વાત સાંભળી ભલભલાના હૃદય પીળાગી છે. જેના ધરુનું ક્રોઈ સરનામુ જ નથી

FALGUN 9898134590
FUSION STUDIO
DESIGNER DRESSES & MATERIALS
DESIGNER DRESSES, MATERIALS, KURTIS...
Plot No. : 343 Sector No. 8/B, GANDHINAGAR

Now, you can double your kitchen storage!
RAJHDANI HARDWARE
G - 10, Megh Malhar Complex, Sector - 11, Gandhinagar, Tel: (T) 7822229033 / 9825033740

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
જાનો. સ્ટોલિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ
જાનો. સ્ટોલિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ
જાનો. સ્ટોલિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ